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      Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 4. ledna 2016 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., doc. MgA. Blanka Chládková, prof. PhDr. Josef Kovalčuk, 

doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D., MgA. Ondřej Vodička, Mgr.  Klára Viková; 
Omluvena: prof. PhDr. Silva Macková 

 
I. Chod fakulty 

Ø děkan pozdravil přítomné a popřál vše dobré do roku 2016; 
Ø KD diskutovalo o úspěšné premiéře absolventské inscenace Sestra (r. Jan Cimr), která 

proběhla v neděli 20/12 2015 ve studiu Marta, za účasti autora románu Jáchyma Topola;  
Ø kolegium projednalo a zhodnotilo realizaci projektů CRP 2015; bylo konstatováno, že 

naplánované aktivity byly realizovány dle časového harmonogramu a finanční prostředky 
vyčerpány dle stanovených pravidel; na KR 11/1 se uskuteční veřejně přístupné celoškolské 
hodnocení za přítomnosti řešitelů; 

Ø tajemník seznámil KD s informacemi z posledního KR: 
ü cena Karla IV – rektor dal k úvaze fakultám návrhy na nominaci; DIFA neví o vhodné 

osobnosti; 
ü s účinností od 1/1 2016 došlo k navýšení minimální mzdy (na částku 9.900,- Kč/měs), 

s čímž se DIFA vypořádala (jedná se především o zaměstnance úklidu); 
ü pojištění zahraničních cest zaměstnanců JAMU - od ledna 2016 jsou všichni 

zaměstnanci pojištěni při zahraničních cestách dle smlouvy s pojišťovnou AIG (kartičky 
dokládající pojištění vydává ZO k CP a při vyúčtování CP ji zaměstnanec opět vrátí); 

ü elektronická evidence tržeb /registrační pokladny/ – neměl by to být zásadní 
problém pro DIFA, hlídat u prodejů knih; 

ü kontrolní hlášení DPH –  systém, který umožní párování informací o DPH; účinný 
od 1/1 2016; DPH se bude hlásit měsíčně místo čtvrtletně; platby je nutné vyřizovat 
neprodleně a stejně tak je vyžadováno pružné předávání dokladů k dalšímu zpracování; 

ü zákon o povinném registru smluv – účinnost od 1/7 2016; bude nutné zveřejňovat 
všechny smlouvy nad 50 tisíc mimo adhezních smluv /“formulářové“ smlouvy/; 

ü výzva OP 3V – před koncem roku 2015 byla zveřejněna avíza vyhlášení jednotlivých 
prioritních os; ve čtvrtek 14/1 od 13h se uskuteční jednání „tří kolegií“, kde bude vedení 
školy a fakult diskutovat konkrétní podobu projektu a bude dohodnut harmonogram pro 
sepsání a podání žádosti; 

ü oslavy výročí JAMU v roce 2017 – jsou žádoucí podněty z fakult: 
• setkání absolventů – všechny absolventské ročníky s akcentem na ty 

„předrevoluční“; 
• publikace „o historii JAMU“ – Vivat academia III; 
• návrh čestného doktorátu za DIFA – Eugenio Barba již vyslovil s udělením 

doktorátu předběžný souhlas; po projednání na UR DIFA a schválení UR 
JAMU bude třeba najít vhodný termín;  

• velká pouliční akce – celoškolská (viz. rok 1997 a pouliční divadlo pod 
vedením P. Scherhaufera); je třeba začít s přípravou a domluvou konceptu; akce 
by se mohla uskutečnit v září 2017 před začátkem řádné výuky; 

ü projekt JAMU a Krakova (studentský řešitel BcA. Marek Mokoš /HF/) - původně 
nepřijatý v rámci FRVUČ pro rok 2016 se po přepracování bude realizovat mimo 
FRVUČ v rámci spolupráce obou fakult; 

ü prof. Kovalčuk navrhuje další mezifakultní spolupráci – melodram; je třeba začít 
komunikovat s HF a domluvit konkrétní obrysy projektu, který by se měl/mohl 
realizovat před vánocemi 2016; 
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ü směrnice FRVUČ – dojde k úpravě na základě letošních zkušeností (především 

stipendia); 
ü poplatky za studium – prorektor Cejpek připomněl metodiku odvolacích řízení; 
ü úprava webu JAMU – odpovědnou osobou byl stanoven MgA. D. Lobpreis, MBA; 

Ø doc. Chládková informovala KD o plánované účasti na setkání sektoru scénického umění 
se zástupci Sekce místopředsedy vlády pro vědu, výzkum a inovace, Janou Adamcovou 
a Markem Jetmarem; jedná se o konzultaci v sektorové platformě kulturních a kreativních 
průmyslů, ve kterých se společně řeší potřeby v oblasti vědy a výzkumu (VaV) a lidských 
zdrojů; závěry a výstupy ze sektorových skupin budou využity v rámci již probíhající 
Analýzy stavu výzkumu, vývoje a inovací v ČR, a dále také zaneseny do návrhu "Národní 
politiky VaVaI 2016" jako podklad pro debatu o zacílení Evropských strukturálních a 
investičních fondů; setkání proběhne v Českém centru v Praze v pátek 8/1 2016; za DIFA se 
zúčastní doc. Chládková, prof. Kovalčuk a doc. Hlavica; 

Ø doc. Chládková seznámila kolegium s termínem konání výběrové komise festivalu S/E 
2016 dne 19/1 od 9.00 hod.; 

Ø doc. Hlavica informoval o postupu v revizi Statutu DIFA JAMU; dokument byl 
konzultován s právníkem JAMU a nyní prochází finální korekturou, aby mohl být předložen 
akademickému senátu fakulty; 

Ø děkan informoval kolegium o vyhlášení voleb kandidáta na funkci děkana DIFA pro 
období 2016 – 2020; plné znění je k nahlédnutí na webových stránkách fakulty i školy; 

Ø KD rozhodlo udělit mimořádné stipendium Kateřině Puczokové (I. roč. nav. mag., DM) 
za účast na konferenci OPEN UP! (2. až 3/12 2015, Praha); stipendium ve výši 1.500,- Kč je 
určeno na úhradu cestovních výdajů a ubytování. 

 
 
zapsala: Mgr. Klára Viková verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 

 


